
 
【英語（解答）】 

１  ⑴ A ⑵ C ⑶ E ⑷ B ⑸ E  
 
２  ⑴ C ⑵ E ⑶ E ⑷ A ⑸ D  
 ⑹ あ：A い：A  ⑺ D ⑻ D ⑼ C  
 
３  ⑴ あ：above  
 ⑵ い：the  う：last   
 ⑶ え：Never    
 ⑷ お：distance   
 ⑸ か：second    
 ⑹ き：put  く：inside  
 ⑺ け：fasten [sew]    
 ⑻ こ：fewer 
 ⑼ さ：keeps 
 ⑽ し：than   す：gratitude    せ：Receiving 
      そ：live  
 
４  ⑴ among ⑵ engine  
⑶ 1961 年に導入された国民皆保険制度は、今日の医療に対する需要とかけ離れている。 
⑷ B  ⑸ C  ⑹ E   
⑺ 賛成意見：高い収益を上げ国の経済発展の活力になる。国内で需要が低下してきている分野の医

療の水準維持や、製薬産業の発展に貢献する。（59 字） 
  反対意見：政権と医師会で対立があり、高額の人件費ゆえにアジアで価格競争力がなく、医療ス

タッフによる外国語での対応も難しいこと。（58 字） 
 

【英語（講評）】 
全体的に平易な出題であるが、発音、文法などの問題でいくつか判断に迷うものがあった。また、連

続してⅠ期と比べ記述問題の分量が多かった。数学と合わせた時間内で解答しなければならないので、

時間をかける必要があるものと、そうでないものを見極めて解答するという処理力が求められる。 


